

## 《江苏政报》'97年度第二次编委会工作会议在江阴市召开

1997年12月13日,《江苏政报》(以下简称《政报》)在江阴市召开'97年度第二次编委会工作会议。这是《政报》获得国内统一刊号,成为国内公开发行刊物之后召开的第一次编委会。会议主要议题是,传达全国第七次政报协作会议精神,听取昆山会议后各市贯彻落实情况的汇报,专题研究如何进一步提高办刊质量,办好《政报》,以适应新形势等问题。省府副秘书长、《政报》编委会主任施绍祥主持会议并作重要讲话。

会议认为,《政报》在国家全面清理整顿公开发行报刊,大力压缩内部刊物的情况下,被批准为国内公开发行的正式刊物,这是《政报》发展史上的一件大事,也是一件盛事。既是对《政报》前几年工作的充分肯定,也是省委、省政府对《政报》工作重视、关心和支持的体现。这一荣誉意味着《政报》工作者责任更大。目前,省政府就《政报》取得国内统一刊号后,进一步提高办刊质量,办好《政报》,作为一项明确的工作任务,提出了更高更新的要求。具体说,一是《政报》办刊宗旨要进一步扩大涵盖面。经研究,在原有16个字的办刊宗旨基础上,增加“宣传政策,服务社会”8个字的内容,即把办刊宗旨定为“传达政令,宣传政策,交流经验,沟通信息,服务社会,指导工作”,从而使《政报》的职能定位更加科学、更加准确。二是要始终坚持办刊宗旨,精心编辑,办好栏目,办出精品,增强《政报》的权威性和指导性。三是提高期刊质量要有明确的奋斗目标,争取用5年左右的时间,使《政报》跨入全省社科类优秀期刊和十佳期刊的先进行列。《政报》工作者面临的任务是艰巨的,一定要树

立信心,增强决心,以高度的责任感和光荣的使命感,完成好省政府交给的任务,不辜负省政府领导的重托,也不辜负广大读者的期望。

会议强调,质量是刊物的生命,是竞争的关键所在。编委们围绕进一步提高《政报》办刊质量这个主题进行认真的讨论,畅所欲言,发表了许多很好的意见,为进一步提高办刊质量开拓了思路。《政报》复刊以来,时间仅有几年,但刊物质量不断提高,成为全国政报中有较大影响的刊物之一。当然,随着改革形势的发展,《政报》的宣传内容、形式以及现行的行政体制等方面,也都不很适应,需要不断改进和提高。为此,一要内外结合,以内为主,提高编辑队伍的整体素质,充分发挥编委会的领导作用,加强编辑队伍建设;二要在保持《政报》特色的基础上,不断创新,既要注意政治质量,又要重视编辑、校对、印刷、封面装璜和版式设计质量,不断充实内容,精编稿件,增加新的栏目;三要注重内容与形式的统一,注意宣传艺术和办刊技巧。为了有利于《政报》事业的发展,现有行政体制也应作必要的调整。

会议要求,在抓提高办刊质量的同时,要进一步做好《江苏政报》的宣传发行、学习运用等工作,各县要在98年发行工作的关键时期,仍需继续鼓劲,务必把宣传发行工作做得更细一些,更实一些,更好一些,以确保政报征订任务建议数的落实。

会议期间,江阴市王伟成市长在百忙中到会,并作了热情洋溢的讲话。副市长梅振铨、李建新等也先后到会,看望了会议代表。